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AplOpobeikteg AltodotikoTnTOG
AplBuodeiktec Kedbahatlakng AapBpwong
AplBuodeiktec Peuototntog
AplBuodeiktec ApaotnploTNTOC
AplBuodeiktec Oepeyyuotntog

AplBuodeikteg Emevoutikol

Miwkto neplBwpiou kEpdoug (Margin)

* Avartipnon Kootoucg (Mark Up)

*  'E€oba mpoc¢ NwAnoeLg

* NwAnoelg npoc AvBpwrivo SuvapLko

* EBITDA npog NMwANoceLg

* EBIT npog NwANCELC

* EBT mpog MwAAROELS

e Anodotikotnta Anaoyxohoupevwy Kedpalaiwv - (Return on Capital Employed)
* Anodotwkotnta I6iwv Kedbahaiwv - (Return on Equity)

*  AplBpobeiktng Okovoukng MoxAeuvong - (A.0.M.)

*  Amnodotikotnta Emevéedupévwv KedpaAaiwv - (Return on Capital Invested)
* Amodotikotnta Zuvolou Evepyntikou - (Return on Assets)

*  KukAodoprakn Taxutnta Nayiov Kepalaiou

*  KukAodoprakn Taxutnta I6iwv Kedalaiwv



AplOpodeikteg

f « APIOMOAEIKTEZ AMOAOTIKOTHTAZ (Efficiency Ratios)

* Anodotikotnta Emevéedupuévwv KepaAaiwv - (Return on Capital Invested)

Antodotikdtnta Enevdedupévwv Kepalaiwv = AntoteAéopata npo @épwv (EBT) / Enevdedupéva KedpaAara

Enevéedupéva Kepalara = 16wa KepaAata — MakponpoOeopeg YIOXPEWOTELG

Agiyvel TnVv kavotnta tng dtoiknong va aélomolel ta Emevdedupéva Kedalala, Kal va mapadysL amno autd kabapd KEpS.

H anobdoon emevbuoewy, n onoia cuvdeel ta kaBapd €écoda e To cUVOAO TwV KEDaAAiwV POCPEPEL EVa TIPOTUTIO yLa TNV aloAoynon
TNG QMOTEAECUATLKAC XPONE TOU PECOU Opou Slabeaipwy mou enevdUOVTAL OTO EVEPYNTLKO ULAG ETILXELPNONC o TN Sloiknon.

Au€énon tnc anmodoong Twv eMeVOUCEWV CNUOLVEL, autopata, HeyaAutepn anodoon Twv Woiwv kepalaiwv.

AmnoteAeopatwy npo OGopwv (avénon piktou Keépdoug, peiwon e€0dwv)
I6lwv KedbaAaiwv, Kupiw HEow amodoonG LEPLOUATWY

MakpompoBeouwv Aaveiwv péow Enevbéloswv N
avadlapBpwon xaptodulakiouv (amo Bpaxunpobeopa oe pakponpobeopa davela)
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f « APIOMOAEIKTEE ANOAOTIKOTHTAZ (Efficiency Ratios)
* Anodotikotnta Enevdedupévwv Kepalaiwv - (Return on Capital Invested)

Arntodotikotnta Enevdéedupévwv Kepalaiwv = AnoteAéopata rtpo ®épwv (EBT) / Emevdedupéva Kepalara

Enevéedupéva Kedpalawa = 16wa KepaAaro — MakponpoOeopneg YIOXPEWOELS

EvailoOnoieg Emyeipnuatikwyv §paocswv yia BeAtiwon tou Asiktn -

Aoy ATGAUT®Y AptOpGV ApxiKii Metgfc’h'ﬁ n‘:;?;;;ﬁ Arto;\:itKrl rIIVIE't. Il;lﬂzc:?ztiziz MstaB:)I;? MsraBoAI\rjl :né& " ME'!Y(IBOM'] MstaBo)\(ﬁ) ;s

o Tuudc PO okp. Yroxp. o

P EBT (AnoteAéopata ipo Ddpwv) 12.850 15.000 16,7% 2,3% 16,7% 15.000 12.850 12.850 15.000
Enevedupéva Kedbdhala 94.300 72.300 94.300 84.300 82.300 72.300

1610 Kepahana 194.300 184.300 -5,1% 194.300 184.300 194.300 184.300

Apxwa KebdAawa 200.000  200.000 0,0% 200.000 200.000 200.000 200.000
Juowpeupéva Képdn 24.300 24.300 0,0% 24.300 24.300 24.300 24.300

4@ Anddoon Meplopdtwv 30.000 40.000 33,3% 1,6% 11,9% 30.000 40.000 30.000 40.000
f MakpompoOeoueg YIIOXPEWOELG 100.000 112.000 12,0% 2,0% 14,6% 100.000 100.000 112.000 112.000
Anodotikotnta Enevéedupévwv Kepalaiwv  13,6% 20,7% 7,1% 52,3% 15,9% 15,2% 15,6% 20,7%
2,3% 1,6% 2,0% 7,1%

16,7% 11,9% 14,6% 52,3%
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f « APIOMOAEIKTEE ANOAOTIKOTHTAZ (Efficiency Ratios)
* Anodotikotnta Enevdedupévwv Kepalaiwv - (Return on Capital Invested)

Arntodotikotnta Enevdéedupévwv Kepalaiwv = AnoteAéopata rtpo ®épwv (EBT) / Emevdedupéva Kepalara

Enevéedupéva Kedpalawa = 16wa KepaAaro — MakponpoOeopneg YIOXPEWOELS

EvailoOnoieg Emyeipnuatikwyv §paocswv yia BeAtiwon tou Asiktn -

AA\ayn Nocootwv MetaBoAwv ApxtKn o“:fttc?f::tr:it AmnoAutn T Anoi\::;:/lsr. &Z?X:iziﬁ MetafoAn EBTMstaBOA::IsApT:z'ﬁ Ma::/plft:::)::’! MetaBoAn o OAa

f EBT (AnoteAéopata mpo Oopwv) 12.850 10,0% 14.135 1,4% 10,0% 14.135 12.850 12.850 14.135
Emevéedupéva Kepalata 94.300 -13,8% 81.300 94.300 91.300 84.300 81.300

16w Kedpdhana 194.300 -0,9% 192.585 194.300 191.300 194.300 191.300

Apxka Kedpdhara 200.000 0,0% 200.000 200.000 200.000 200.000 200.000
Tuowpeupéva Képdn 24.300 5,3% 25.585 24.300 24.300 24.300 24.300

“M And6o0n Meplopdtwy 30.000 10,0% 33.000 0,4% 3,3% 30.000 33.000 30.000 33.000
‘.‘ MakpompoBeopeg YIOXPEWOELG 100.000 10,0% 110.000 1,6% 11,9% 100.000 100.000 110.000 110.000
AntoSotikotnta Emevéedupévwv Kepalaiwv 13,6% 17,4% 3,8% 27,6% 15,0% 14,1% 15,2% 17,4%
1,4% 0,4% 1,6% 3,8%

10,0% 3,3% 11,9% 27,6%



ApLlOpHOSEIKTEG 4

* APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAZ (Efficiency Ratios)

*  Anodotkotnta Enevdedupévwv Kepalaiwv - (Return on Capital Invested)

Anodotikotnta Enevésdupévwv Kedbalaiwv = ArtoteAéopata ntpo @opwv (EBT) / Emnevéedupéva Kepalata

Enevdebupéva Kepalaia = 16wa Kepalaia — MakponpoOeopeg YIOXPEWOELG

EvaloOnoieg Emyeipnuatikwyv §pAacswv yia tnv BeAtiwon tou Asiktn pe Stactipata +5% ya ta KEpdn npo Mopwv Kat -5% yia ta Emevdéedupéva Kepaiaia

4,8%
Interval 5% EBT (AnoteAéopata mpo Oopwv)
Interval -5% 12.850 13.493 14.135 14.778
Enevéedupéva Kedpdahala 94.300 13,6% 14,3% 15,0% 15,7%
Enevéedupéva Kedpdahala 89.585 14,3% 15,1% 15,8% 16,5%
Enevéedupéva Kedpdahala 84.870 15,1% 15,9% 16,7% 17,4%
Enevéebupéva Kepahala 80.155 16,0% 16,8% 17,6% 18,4%

12.850
13.493
m14.135
14.778

94.300 89.585
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f - APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAS (Efficiency Ratios)

*  Anodotikotnta Emevéedupévwv Kedpalaiwv - (Return on Capital Invested)

Antodotikdtnta Enevdedupévwv Kedpalaiwv = ArtoteAéopata npo @oépwv (EBT) / Enevdedupéva KedpaAara

Enevéedupéva Kepalaia = 161a KepaAaia — MakponpoOsopeg YIOXPEWOELG

13,6% 16,0%

12,850 15,088
30,000 43,988 Asdopéva
100,000 113,988 ArnoteAéoporta

EBT (ArmoteAéopata nipo Odpwv) 12.850 15.088 12.850 12.850 17,4% 0,0% 0,0%
EnevSedupéva Kedbdhaia 94.300 94.300 80.313 80.313 0,0% -14,8% -14,8%
18t Kepdhaa 194.300 194.300 180.313 194.300 0,0% -7,2% 0,0%
Apxikd KedbdAaia 200.000 200.000 200.000 200.000 0,0% 0,0% 0,0%
Suowpeupéva KEpdn 24.300 24.300 24.300 24.300 0,0% 0,0% 0,0%
AntdSoon MepLlopdtwy 30.000 30.000 43.988 30.000 0,0% 46,6% 0,0%
MakpompOBeopEC YIIOXPEWOELG 100.000 100.000 100.000 113.988 0,0% 0,0% 14,0%

AntoSotikotnta Enevdedupévwy Kepahaiwv 13,6% 16,0% 16,0% 16,0% 17,4% 17,4% 17,4%
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f - APIOMOAEIKTEZ ANOAOTIKOTHTAS (Efficiency Ratios)

*  Anodotikotnta Emevéedupévwv Kedpalaiwv - (Return on Capital Invested)

Antodotikdtnta Enevdedupévwv Kedpalaiwv = ArtoteAéopata npo @oépwv (EBT) / Enevdedupéva KedpaAara

Enevéedupéva Kepalaia = 161a KepaAaia — MakponpoOsopeg YIOXPEWOELG

13,6% 16,0%

12,850 15,088
30,000 43,988 AeSopéva
EBT (AmoteAéopata ipo Popwv) 12.850 15.088 12.850 12.850 A A=B*H A A
Enevbedupéva Kedpdaala 94.300 94.300 80.313 80.313 B=C-G B=C-G B=C-G B=C-G
161 Kedbaara 194.300 194.300 180.313 194.300 C=D+E-F C=D+E-F C=D+E-F C=D+E-F
Apxka Kedpalata 200.000 200.000 200.000 200.0000 D D D D
Yuowpeupéva Kepdn 24.300 24.300 24.300 24300 E E E E
Ar6500n MepLopdtwy 30.000 30.000 43.988 30.000 F F F=-((A/H)-D-E+G) F
MoakpompoBeopeg YIOXPEWOELS 100.000 100.000 100.000 113988 G G G =-((A/H)-D-E+F)

Artodotikotnta Emevéedupévwy Kedalaiwv 13,6% 16,0% 16,0% 16,0% H=A/B H H H



